

# Dabar

Međunarodno natjecanje iz informatike  
i računalnog razmišljanja



## Dabar je više od natjecanja, Dabar je izazov!

Republika Hrvatska je od 2016. godine uključena u međunarodnu inicijativu **Bebras (Dabar)** koja promiče informatiku i računalno razmišljanje među učiteljima i učenicima, ali i u široj javnosti. Dabar je osmišljen kako bi se svoj djeci omogućilo jednostavno sudjelovanje kroz online natjecanje, koje se sastoji od niza izazovnih zadataka osmišljenih od strane stručnjaka iz pedesetak zemalja, a od 2016. u izradi zadataka sudjeluju i hrvatske učiteljice i učitelji.

Dabar se izvrsno nadovezuje na kurikularnu reformu kojom se potiče razvoj računalnog razmišljanja od prvog razreda osnovne škole kroz rješavanje primjerenih problemskih i logičkih zadataka, stvaranje strategija za analiziranje i rješavanje problema te programiranje čime se postupno uvodi učenike u svijet digitalne tehnologije.

Organizator natjecanja za Hrvatsku je udruga "Suradnici u učenju" uz podršku Hrvatskog saveza informatičara, Visokog učilišta Algebra i CARNET-a, a pod pokroviteljstvom Ministarstva znanosti i obrazovanja.

**Osnovna škole Čučerje** je u studenom 2021. po prvi put bila sudionik Dabar natjecanja. Učenici sedmih razreda koji pohađaju dodatnu nastave matematike imali su mogućnost sudjelovanja zajedno s profesoricom matematike Jelenom Bekavac Krčadinac.

Učenici sedmih razreda OŠ Čučerje sudjelovali su u kategoriji MegaDabar zajedno s 9 568 učenika iz RH i imali su za riješiti 12 problemskih zadataka prilagođenih njihovom uzrastu u 40 minuta.

**Irma Kostrec i Matej Sruk** su po uspjehu izdvojeni među 10% najboljih učenika u kategoriji MegaDabar. **Čestitamo!**

Učenice **Ivana Mašić Prpić i Luna Jurišić** su u gornjoj polovici rang liste. **Čestitamo!**

Profesorica **Jelena Bekavac Krčadinac** natjecala se u kategoriji Učitelji. Zajedno s još 438 učitelja imala je 40 minuta za riješiti 12 zahtjevnih problemskih zadataka i po uspjehu je izdvojena među 10% najboljih učitelja. **Čestitamo!**

Suradnici  
u učenju



Početna

Projekti ▾

Pogled kroz prozor ▾

Budi internet genijalac ▾

Edukacije ▾

Dabar ▾

O udruzi

Od 2. do 7. studenoga 2021. godine održano je drugo natjecanje Dabar za učitelje i prvo natjecanje Dabar za studente. Natjecanje Dabar za učitelje i studente organizirala je udruga Suradnici u učenju i nastavna baza na Filozofskom fakultetu u Splitu, odsjek Učiteljski studij.

Svi sudionici susreli su se s 12 izazovnih zadataka koje su napisali stručnjaci iz 50ak zemalja a prilagođeni su za rješavanje u CARNET-ovom sustavu mooc.carnet.hr.

Ovim natjecanjem željeli smo učiteljima i budućim učiteljima približiti dabrozadatke i pripremiti ih za organizaciju natjecanja Dabar za učenike.

Iako izdvajamo samo 10% najboljih, čestitamo svima na sudjelovanju.

Vidimo se i sljedeće godine, zar ne?

Jelena Bekavac Krčadinac Osnovna škola Čučerje Zagreb